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  خواهد بود.  Mبه  Nاي باشد كه با تغيير شار مغناطيسي مخالفت كند پس در اينجا از  طبق قانون لنز، جهت جريان القايي بايد به گونه

  )جريان القايي و قانون لنزـ  چهارمـ فصل يازدهم  (سراسري با تغيير) (پايه
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B

B
B A

AA

m

V
m

V

4 4


     


   

  توانيم بنويسيم: ساوي است ميمگيرد و چون جرم دو مايع  در زير قرار مي Bپس مايع 

B A
A B A A B B A Bm m V V V V

        4
4   

  ـ فصل اول ـ چگالي)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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max

min

P g
L cm

P g L

 
    

 
12

6 6 2   

  ـ فصل سوم ـ فشار اجسام جامد)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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x mm / cm77 55 22 2 2      

P P    ز ا گ  ο حالت اوليه  

P P gh      ز ا گ  ο حالت ثانويه  

P V P V ( h)        1 1 2 2 75 77 2 75 55 2   

( h) h      75 7 75 5 75 105   

h cm  30   

h A ( / / ) / cm       3
30 2 2 2 2 2 68    حجم جيوه افزوده شده 8

  ـ فصول سوم و چهارم ـ فشار مايعات و گازها)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 

cmتـر  نـگ جريـان شـاره در قسـمت پهـن     درنتيجه آهآهنگ جريان لوله در سرتاسر لوله مقداري ثابتي است.ـ » 4«گزينه  - 37

s

3

اسـت كـه    3

litبرابر

s

 3
3   ـ فصل سوم ـ اصل برنولي)دهم (سراسري با تغيير) (پايه  باشد. مي10
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A Ak A k A
H H

L L

1 1 1 2 2 2 1 2
1 2

1 2

 
      

( ) ( )
C

/

     
     

180 80 100
40

7 5 5

ο
   

  فصل چهارم ـ آهنگ رسانش گرما)ـ دهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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m
m g n

M
 10   مانده باقي و

P V P V P/

n T n T

M M

1 1 2 2 2

1 1 2 2

52 2 5

40 10


     

P
P / atm


   2

2

22 1 1
0 25

4 1 4
   

P P P / / atm     2 1 2 0 25 1 75   

  ـ فصل چهارم ـ قوانين گازها)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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Q Q 1 2 ο   

c c
m c m c V c V c 1 2 1 2

1 1 1 2 2 2 1 1 1 1 2 2 2 2

             ο ο   

V ( ) V ( )     1 275 15 75 95 ο   

V
V V

V
    2

1 2

1

60
60 20 3

20
   

  ـ فصل چهارم ـ گرما)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 

 C4افـزايش و از  C4تـا  C10بـا كـاهش دمـاي آب از   چگالي آب درجه،  4ـ با توجه به انبساط غيرعادي آب در دماي صفر تا » 4«گزينه  -41

  يابد.  كاهش مي C2تا

 

  )ـ دما و گرما هاي فيزيكي مواد ويژگيـ  ـ فصول سوم و چهارمدهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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W Q U U nR (PV)       
3 و3
2 2

   

U ( )         4 33
3 4 2 6 10 10

2
ο   

  ـ فصل پنجم ـ انرژي دروني)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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L HT K T K     57 273 330 167 273    و440

L

H H

T| W |

Q T
1      

     
330 3 1

1 1
440 4 4

   

H
H H

| W |
Q J

Q Q

1 500 1
2000

4 4
       

L H| Q | Q | W | J1500     

  )نوـ فصل پنجم ـ بازده ماشين كاردهم يه (سراسري با تغيير) (پا

  ـ» 1«گزينه  -44

| W | J     5 3
2 10 3 10   مساحت داخل چرخه 600

  گيرد.  باشد كه كار از محيط مي پس مربوط به يك يخچال مي ،و چون چرخه پادساعتگرد است

  ـ فصل پنجم ـ چرخه ترموديناميكي)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 
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W
P W J

t
       4

150 40 60 36 10   

H L L| Q | Q W Q      4 4
180 10 36 10   

LQ   4
144 10   

LQ
K

W


  



4

4

144 10
4

36 10

   

 ـ فصل پنجم ـ ضريب عملكرد يخچال)دهم (سراسري با تغيير) (پايه 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


